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 PROCES VERBAL N° 6 – SAISON 2021/2022 
 

Réunion du : 16/11/2021  

Présidence : CORNEC Sébastien 

Présents : BELLARD Jean-Michel, HAMARD Jacques, LANDEAU Geneviève, 

MERLET Xavier, PERROT Michel et SALMON Éric. 

Excusé : BARLIER Cyril 

   

Informé du décès de M. Jacky LE MEUR (ancien membre de la commission départementale 

des arbitres et de la discipline), le Bureau du CODIR présente ses sincères condoléances à sa 

famille. 

 

1. Infos du Président 

 

1.1 Retour sur la rencontre avec le Crédit Agricole du 25/10 

 

Sébastien CORNEC évoque le rendez-vous avec Denis CERQUEUS du Crédit 

Agricole et du partenariat avec le District (dotations, actions…).  

 

Le Bureau convient que cette saison, il ne serait pas possible de récompenser 

les clubs avec les coups d’éclats (manque de compétitions, d’actions, de 

formation…) mais plutôt des actions citoyennes qui restent à définir. 

 

1.2 Retour séminaire LFPL 22 et 23 octobre 

 

Jacques HAMARD et Sébastien CORNEC étaient présents sur ce séminaire qui 

réunissait, le CODIR de la Ligue, les présidents des 5 Districts, les salariés de 

la Ligue ainsi que les présidents de commissions. 

 

Celui-ci s’est déroulé en plusieurs temps : 

- Vendredi après-midi travail par atelier sur la RSO (Responsabilité 

Sociétale des Organisations)  

- Réunion du CODIR le soir (qu’est-ce que la Ligue de demain ? Digital ? 

recherche d’un nouveau siège…) 

- Samedi présence des présidents de commissions 

   

1.3 Retour AG LFPL 6 novembre à CARQUEFOU 

 

Sébastien CORNEC revient sur l’AG statutaire et les sujets évoqués (valorisation 

des bénévoles, projet de réforme du championnat R3, le foot des jeunes, 

opération PEF, clubs récompensés, intervention de L. DUCLOZ pour la partie 

technique et présentation de l’ETR etc…). 

 

Il souligne la proximité avec les clubs. Il remercie les membres du CODIR et les 

délégués des clubs présents. Un rappel sera fait à ceux n’ayant pas répondu à 

l’invitation. 

   

 

 

 

 

District de Maine et Loire de Football 

 

BUREAU DU COMITE DE DIRECTION 
 



2/4 

PROCES VERBAL N° 6 - SAISON 2021-2022 

 

 

1.4 Point sur process urgences 

 

Le Bureau prend connaissance de la communication préparée à l’attention des 

clubs. Quelques ajustements seront faits avant parution sur le site du District 

et envoi aux clubs via la messagerie officielle. 

 

 

1.5 Retour sur la soirée élus sortants du 15/11 

 

J. CHARBONNIER, S. DEVID, R. DOGUET, G. PAQUEREAU et G. RIBRAULT tous 

les 5 membres sortants, ont été honorés et remerciés par le CODIR en présence 

des salariés et présidents de commissions. Cette très belle soirée chargée de 

souvenirs et d’émotion a permis également de remettre la médaille d’Argent 

FFF à Richard DOGUET. 

 

1.6 Info transmise par Pierre LEROY 

 

Pierre LEROY, représentant des médecins au CODIR, est en contact avec 

l’Association « Premiers de cordée ». (Association nationale). 

 

Après quelques compléments d’information, le Bureau valide la mise à 

disposition d’un Conseiller Technique pour animer 2 à 3 ateliers (de 2h) par an 

auprès d’enfants hospitalisés. Jacques HAMARD est désigné. 

 

1.7 Rencontre avec le Conseil Départemental 

 

Sébastien CORNEC a rencontré le 8 novembre dernier, Jean Luc ROTUREAU, 

conseiller départemental, pour évoquer les possibilités de partenariat et des 

actions et appels à projet à mener. 

 

 

2. Vie du district 

  

2.1 Lieu de l’AG 2022 

 

Le Bureau valide la candidature du club de BEAUPREAU FC pour l’accueil de l’AG 

2022 (09/09/2022). Celle-ci se tiendra donc dans la salle de la loge à 

BEAUPREAU. Un mail de confirmation sera adressé au club avec le cahier des 

charges qui sera actualisé. 

 

2.2 Fermeture du District durant les fêtes de fin d’année 

 

Le Bureau valide la fermeture (au public) des bureaux à compter du 24 

décembre à 12 h 30. Réouverture le lundi 3 janvier à 9 h 30.  

 

2.3 RH :  entretiens des salariés et projet 

 

Sébastien CORNEC et Michel PERROT ont reçu en entretien individuel annuel 

les salariées administratives. 

 

Un projet RH va être mené au sein du District afin de préparer le départ en 

retraite de Christine EVENO. 

Sébastien CORNEC, Michel PERROT et Eric SALMON se retrouvent le jeudi 9  

          décembre pour élaborer un document de travail qui servira à la réflexion  

          collective. 

 

Pour les Conseillers Techniques, les entretiens ont été accompagnés par 

Lionnel DUCLOZ. 
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Le Bureau décide de modifier le statut de François LECOQ à compter du 1er 

janvier 2022. 

 

2.4 Instructions des dossiers disciplinaires  

 

Le Bureau désigne Jean-Baptiste AUGEREAU comme instructeur dans le cadre 

des dossiers de la Commission Départementale de Discipline. 

 

3. Point RH 

 

3.1 Harmonie Mutuelle 

 

Le Bureau valide le montant de la prise en charge de la part patronale mensuelle 

s’élevant désormais à 25,14 € par salarié. 

 

4. Echanges / Divers 

 

4.1 CDOS 49 

 

Le Bureau prend connaissance du courriel de Bruno CHALUMEAU, Président du 

CDOS 49, concernant une réunion de concertation départementale sur le projet 

territorial des Pays de la Loire qui se tiendra le mercredi 24 novembre à 17 h à 

Angers. Le Président sollicitera les membres du CODIR afin de participer à celle-

ci. 

 

4.2 Mail O. Chemillé Melay 

 

Le Bureau décide de ne pas sanctionner l’équipe des U19 de l’O. CHEMILLE 

MELAY d’un forfait général. Toutefois le Bureau maintient les sanctions 

financières pour les 3 forfaits. Le Bureau transmet pour information le dossier 

à la commission sportive départementale et règlementaire. 

 

4.3 Point financier 

 

Éric SALMON énumère les quelques travaux d’entretien et de réparation à 

effectuer.  

 

Il évoque les prochains rendez – vous avec des partenaires. 

 

Il fait le point sur le dossier URSSAF et les versements effectués dans le cadre 

de l’aide de l’état (activité partielle des salariés). 

 

 

4.4 Jeunes 

 

Xavier MERLET évoque quelques incertitudes sur le positionnement dans le 

calendrier des manifestations de fin de saison.  

Il fait un nouveau point sur l’arbitrage des jeunes par les jeunes et confirme la 

tenue d’un championnat U14 à partir de janvier (seconde phase).  

Il présente le tableau préparé par la Commission des Jeunes pour les accessions 

et rétrogradations en U19.  

Le Bureau valide celui-ci. 

 

4.5 AEF /Technique 

 

Jacques HAMARD revient sur l’Assemblée Générale de l’Amicale des Educateurs 

de Football le 11 novembre dernier durant laquelle le staff technique d’ANGERS 

SCO a été présenté aux éducateurs. Il informe que le bureau sera élu le 6 

décembre prochain.  

 

Il fait un retour sur les états généraux de la ville et soulève les soucis 

d’encadrements des tout-petits et des frais de formation. 
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4.6 Foot animation 

 

Jean Michel BELLARD soulève les problèmes d’occupation des terrains 

rencontrés par les commissions et demande à chacun de trouver des solutions 

y compris aux clubs. 

 

Il profite de son temps de parole pour rappeler le process mis en place pour la 

représentation du CODIR dans les clubs et ainsi pouvoir faire le suivi des 

invitations et manifestations. Sébastien CORNEC adressera un mail aux 

membres n’ayant pas encore créé leur compte.  

 

4.7 Facebook 

 

Geneviève LANDEAU alerte sur certaines publications.  

Le District se rapprochera du service juridique et communication de la Ligue. 

 

 

 

 

Prochaines réunions :  

Bureau : 18 janvier 2022  

CODIR : 20 décembre 2021 (CODIR élargi) 

 

 Le Président  La Secrétaire  

M. CORNEC Sébastien Mme LANDEAU Geneviève 

 

 

 


